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一、選擇題。(每題3分，共30分)
( EQ \o\ac(　　,③))⒈
如果A×188＝9776，則下列敘述何者錯誤？
①A÷4×188＝2444
②(A＋1)×188＝9964
③A×(188＋1)＝9964
④A×99＋A×89＝9776
( EQ \o\ac(　　,①))⒉
有一個等腰三角形，其中一個角是50度，下面哪一個角度不可能出現在這個等腰三角形中？
①40度
②50度
③65度
④80度
( EQ \o\ac(　　,③))⒊
宇政花了6秒跑過一條30公尺的拱橋，他跑步的速率是多少？
①0.2公尺/秒
②30公尺/分
③0.3公里/分
④1.8公里/時
( EQ \o\ac(　　,②))⒋
有一個數列為「20、27、34、41、…」，囿竹將這個數列的每一項都加80成為一個新數列，則新數列的第40項是多少？
①293
②373
③380
④573
( EQ \o\ac(　　,①))⒌
在數線上，從A點位置到4.78的距離，和4.78到3.12的距離相同，則A點的位置是多少？
①6.44
②3.95
③1.66
④1.46
( EQ \o\ac(　　,①))⒍
甲的 EQ \o\ac(　,\F(1,5))等於乙的 EQ \o\ac(　,\F(1,3))，乙的 EQ \o\ac(　,\F(5,6))等於丙的 EQ \o\ac(　,\F(7,9))。丙是45，甲是多少？
①70
②42
③35
④14
( EQ \o\ac(　　,②))⒎
在比例尺1：1000的地圖上，一個半徑
1公分的圓形池塘，實際面積是多少？
①31400平方公尺
②314平方公尺
③3.14平方公尺
④0.0314平方公尺
( EQ \o\ac(　　,③))⒏
小育平均每天的睡眠時間占一天的30％，小育一天睡多久時間？
①7小時2分鐘
②7小時10分鐘
③7小時12分鐘
④7小時20分鐘

( EQ \o\ac(　　,②))⒐
3瓶奶茶和6瓶烏龍茶合起來有7公升284毫升，那麼1瓶奶茶和2瓶烏龍茶合起來有多少毫升？
①1214毫升
②2428毫升
③3016毫升
④3642毫升
( EQ \o\ac(　　,③))⒑
水梨的價格是蘋果的 EQ \o\ac(　,\F(4,3))倍，水梨的價格是x元，水梨和蘋果相差多少元？
① EQ \o\ac(　,\F(1,2))x
② EQ \o\ac(　,\F(1,3))x
③ EQ \o\ac(　,\F(1,4))x
④ EQ \o\ac(　,\F(1,5))x
二、填充題。(每格2分，共20分)
⒈
玉橋國小男生人數占全校人數的 EQ \o\ac(　 ,\F(7,13))，則男、女生人數的差是全校的( EQ \o\ac(　　　,\o\ac(　 ,\F(1,13))))。
⒉
一個袋子裡有3顆紅球、4顆藍球和5顆白球。
①俊雄抽了1顆，抽到紅球的機率是( EQ \o\ac(　　　,\o\ac(　,\F(1,4))))。
②俊雄抽了1顆紅球後，沒有把球放回袋中，宗翰接著抽了1顆，又抽到紅球的機率是( EQ \o\ac(　　　,\o\ac(　 ,\F(2,11))))。
⒊
有一個四位數1□50可以同時被3和11整除，這個四位數是( EQ \o\ac(　　　,1650))。
⒋
一箱蘋果有若干顆，每21顆裝一袋或每28顆裝一袋都會剩下5顆，這箱蘋果最少有( EQ \o\ac(　　　,89))顆。
⒌
右圖是骰子的展開圖，骰子相對的
兩面點數之和為7。
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①A所代表的點數為( EQ \o\ac(　　　,3))點。
②B所代表的點數為( EQ \o\ac(　　　,6))點。
③C所代表的點數為( EQ \o\ac(　　　,5))點。
⒍
爸爸的體重是媽媽的 EQ \o\ac(　 ,\F(17,15))倍，所以媽媽的體重是爸爸的( EQ \o\ac(　　　,\o\ac(　 ,\F(15,17))))倍。
⒎
有一個周長是60公尺的長方形花圃，它的長是寬的1.5倍，這個花圃的面積是( EQ \o\ac(　　　,216))平方公尺。
三、應用題。(每題5分，共50分)
⒈
如下圖，有一個製作餅乾的模子，長、寬、高各為15、8、1.5公分，已知其中凹陷的星形柱體深度1公分，長方柱模子的體積為130立方公分，則星形圖案的底面積是多少平方公分？
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15×8×1.5＝180
180－130＝50
50÷1＝50
答：50平方公分
⒉
有一個長8公分、寬4公分、高4公分的長方體容器，內部裝滿了水，再將容器傾斜(如下圖)。容器在傾斜時流出了幾立方公分的水？
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8×4×4＝128
4×3÷2×8＝48
128－48＝80
答：80立方公分
⒊
工廠要運送1000顆玻璃彈珠，每顆運費為1元，如果打碎1顆，不但不給運費，而且要賠償3元。結果工廠共得運費920元，則運送途中共打碎了幾顆玻璃彈珠？
(1000－920)÷(1＋3)＝20
答：20顆
⒋
用10個相同的鏈子以下圖的方式相連接，拉直後的總長是多少公分？
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30＋(30－3×2)×9＝246
246mm＝24.6cm
答：24.6公分
⒌
工人修築一條道路，第一天修了全長的 EQ \o\ac(　,\F(1,6))多15公里，第二天修了全長的 EQ \o\ac(　,\F(3,8))少8公里，還剩下136公里沒有修。那麼這條道路全長多少公里？
(136＋15－8)÷(1－ EQ \o\ac(　,\F(1,6))－ EQ \o\ac(　,\F(3,8)))
＝143÷ EQ \o\ac(　 ,\F(11,24))＝312
答：312公里

⒍
小燕和同學共5個人坐火車郊遊，他們買到3張坐票和2張站票(一個座位坐1個人)，火車到目的地的車程是1.5小時，如果他們輪流坐座位，平均每人可以坐幾分鐘？
1.5小時＝90分鐘

90×3÷5＝54
答：54分鐘
⒎
小芳在罐頭上貼標籤(如下圖)，這張標籤的面積是多少平方公分？
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20－4×2＝12
10×3.14－5＝26.4
26.4×12＝316.8
答：316.8平方公分
⒏
龜兔賽跑全程2000公尺，龜每分鐘爬25公尺，兔每分鐘跳320公尺，兔認為自己速度快，在途中睡了一覺，結果龜到了終點時，兔離終點還有400公尺。兔在途中睡了幾分鐘？
2000÷25＝80
(2000－400)÷320＝5
80－5＝75
答：75分鐘
⒐
下圖是以A、B為圓心畫出兩個 EQ \o\ac(　,\F(1,4))圓。圖中甲、乙兩個鋪色部分面積相差多少平方公分？
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2＋2＝4
4×4×3.14× EQ \o\ac(　,\F(1,4))＝12.56
2×2×3.14× EQ \o\ac(　,\F(1,4))＝3.14
4×2＝8
12.56－3.14－8＝1.42
答：1.42平方公分
⒑
如圖，以A、B、C、D、E依次表示左手的大拇指、食指、中指、無名指、小拇指，若從大拇指開始，由1往後數，按ABCDEDCBABCDEDCBA…的順序數下去，那麼數到112時，是數到哪一隻手指頭？
手指頭會以ABCDEDCB

為一個規律循環

112÷8＝14
數到112時會輪到B
答：食指
(圓周率用3.14計算)
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